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GEMA A
‘Otav n otadun tou AeBnta nepTeL TPOOSEVUTIKA WOTE AUTO VA EiVAL OPATO OTOV USPOSELKTN TOTE:
JupBotvel peyaAn Stappon otov AeBnTa KoL TPETEL VAL TOV TPODOSOTNOOE EVIATIKA YLO VA AVEBEL N 0TABUN TOU
KOLL VOL EDEUVNOOULLE YPNYOoPa YLa TNV aLTLa TG Stappong
Edv 10 a 6ev elval AmoTEAECUATIKO TIPETEL VO artoplovwBeL o Aentag Kat va aBnoouv ta nupa ( pwtLeg)
H mBavn cuvenela g e§apavicews tnG oTtabuUng Tou vepou givat:
Na epuBpwrnupwBet n kKuAwSpikn auvlodopa Aaka tou atpoudpobalapou(udpauiwtog AeBntog)
To EMAVW EKTOVWHATO TwV AUAWV o€ USPAUAWTO AeBnTa
O oupavog tou dpAoyoBaAapou Kat oL auAol o€ KUAWVEPLKO aTpoAeBnTa
EdGv n otadun e§adavicOnke Kat Sv yvwpll{ope mPLV and noco Xpovo eywe n e§adavion mpeneL va avolydet o
KOTWTEPOG SOKLUAOTKOG KPOUVOG OV UTTAPXEL, Kol av_SLVEL VEPO, IPETEL va LELWOEL N tpododotnaon.
a. owoto
b.  Aabog
JLE TOV 0PO VAP PO EVVOOUUE TOV BLalo BPacHo ToU VEPOU Tou UEPoBalapov ou TPOoKaAEL avatapayn tng
padag Tou vepou tou udpoBalapou?
a. Nat
b. Oy
Evéeléelg avapfpacewg anotelouv:
a.  HpeyaAn aotaBela tng otaBung Tou vepou otov USPoSELKTN
b.  To KiTpvo xpwpa TOU TIALPVEL TO VEPO AOYW TNG AVASEUCEWG OCKOUPLWV Katl KABWnpHaTwv
H dappon twv avAwv epdaviletal KUpLwe:
a.  ITO EKTOVWHOTA TWV OCUAWY OL OTIOLOL BPLOKOVTOL HOKPLA aTtd TV GwTla
b.  Ita ektovwpora Twv CUAWY OL OTOLOL BPLOKOVTOL KOVTUTEPA TPOG TV dwTla
c.  Tutote amd ta mopanavw Sev LOXUEL
MeyaAn Slappon aUAWV HITOPEL VA YLVEL AVTIANTITN Ao To cuptypo (odupiypa) tou e§atuilopevou vepou?
a. Oy
b. Noa
Moo amno ta MAPAKATW HEPN EVOG HNXOVIKOU SLOLCKOPTILOTNPO TIPOKAAEL TNV SLAGTIOO TOU TIETPEAALOU OE
Aentotata otayovidia?
a. Tompootouto
b. To akpoducio
c. O 6wokog Slaokopriopou (dekapa)
O ekpnéeLg Aefnta tpoepyovTaL ano:
a. [Mtwon tng otabung tou vepou
b.  YynAeg mieoelg
C. Moo otpwpaTo KABaAATWoEWV
To pH givat evag apldpog petagu:
a. 0 ko 7
b. 0 kat 14
OL HETPNOELG TIOU TIPAYLLATOTIOLOUVTAL OE USpauAwToug AeBnTeg eivatl:
a.  Metpnon StaAupevou o§uyovou
b.  Awmotwon napouctag EAALWSWV OUCLWV
c.  Metpnon aAkaAwotntag
Inueta AnYPewg SELyHATOC VEPOU Eival:
a.  Hkupta n fonBNTIKN AVTALQ CUMTIUKVWHOTOG (CUUTTUKVWHAL)
b.  Ano tnv cwAnvwon kuplag tpododotnoews ( 000 UIOPOULE TILO Kovta oTov Aefnta)
TL a6 Ta MOPAKATW XPNOLUOTOLELTAL WG CAKOALKN OUGLA YL TV XNLLLKN EMESEPYACLO TOU VEPOU GTOUG
atpoAepnteg?
a. Hooda
b.  Hkavotikn coda
O e§aywyeg ( OTPATOWVEG) €ival AVayKOLEG yLa:
a.  Na au§nooupe TNV mMUKVOTNTA TOU VEPOU Tou AgBnTa Le TNV amofoAn SLAAUPEVWY KOl ALWPOUUEVWV CTEPEWV
b.  No LELWOOUNE TNV MUKVOTNTO TOU VEPOU TOU AeBNTA HE TNV artoBoAn SLOAULEVWY KAL OLWPOUUEVWY OTEPEWV
H texvntn KUKAodopLa TOU VEPOU OTOUG AEBNTEG IPOLYLOLTOTIOLELTOL ELTE WE TNV TPOoP0odOoTIKN avTAla Tou Aefnta
€LTE e TNV BonBsia Wbiattepng avtAiag kukAodoplag ave{aptntng and tnv tpogdodotikn.
a. Aabog
b. Zwoto
2TNV EAEYXOMEVN N QVAYKOLOTLKN EMAVOKUKAODOPLA N TTOCOTNTA TOU VEPOU Ttou KatabALBeTaL givat akplBwg n
18La e autnVv tou §AT{OMEVOU N 6UVNOWG MEYAAUTEPN KATA £VOL TTOCOOTO TO OTOLO OUTTALYETOLL EVSLOUEST [UE
efaywyn?
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a.  Oxt

b. Na

H Kowon umo MLESN cuvioTaTaL:

a. ItV mapoxn TOU KAUGLYOVOU OEP LIE TILECN TIOAU LEYAAUTEPN OO TNV TILEGH TIOU XPNOLLOTIOLELTAL KAL OTOV
LOXUPOTEPO TEXVNTO EAKUCHLO

b.  Ztnvmopoxn Kauoluou pe TOAU PeYOAn TILEDN TPOG TOUG KAUGTNPEG METPEALOU

Itov Aefnta V2M -9 tng combustion engineering:

a.  Hauénon tou oykou TG €0TLoG AapBavEL XWPA TTPOG TAL KOTW

b.  Hauénon tou oykou tng eotag AapBavel xwpa tpog T Iovw

O KUKAWVIKOG aroXwpLotng (cyclone separator) XpnoLpuomnoLeLtat yia Thv aaAlayn Tou oTHoU and ta HopLa

vepou?
a. Ox
b. Na

OL aTHODPAKTEG YEVIKA EWVAL:
a.  BaAPdeg mou eAeyxouv TNV GUYKOWWVLA TOU ATHOBAAQOU N TOU UTLEPBEPAVTNPA E TOV ATUAYWYO CWANVA
b.  BaABLSeg mOU EAEYXOUV TNV GUYKOLWVWVLA TOU OTHOBAAQLOU LE TOV KUPLO CUMTUKVWTN (KUpLo YuyeLo)
O awTtokAELoTOG ATHOdPAKTNG:
a.  Amotelel e161Kn KATOOKEUN N omola TepLexeL Statagn pe Tnv Bonbeta TG omolag HeTa tnv avuPwon TG n
BaABida ywetal avemotpodn
b.  Amotelel £161kn KATAOKEUN N omtoLa ePLEXEL Statagn pe tnv BonBela tng omolag peta tnv avuPwon Tng n
BaABida Sev yvetal avemiotpodn
Mot n apxn Asttoupyiag tou tpododotikol pubuLoTH weir — robot?
H Sitadopd nieong HeTafl atuoOaAduou Kot ATy wyou
H Sladopd micong atpoudpobaldapou kat udoBahdpou tou AéBnTta
H Stadopd nieong katabAihewg tpododotikig aviAiag katmieong AéBnta
Tu ovopdZetar Babuog anddoong AéBnta?
a.  To ywouevo Tou moool BepuoTnTag mou HETASISETAL OTO VEPO ETTL TOU TTOGOU BEpUATNTAG TTOU TTAPAYEL
TO KAWOLUO HECQ OTNV 0TI
b.  To oUvolo twv Bepuibwv mou aneleuBepwvovtal yia KAOE KIAO KALOUEVOU KO G{OU
c.  TomnAiko tng BeppuodTNTACG TWV AEPiWY KATA TNV KAUGN TPOG TNV XopnyoUupevn Beppdtnta oto vepod
d.  To mnAiko tou moool BpuodTnTOG oL peTadibetal oto vepd Sla Tou mocoU TG BepUATNTAC TTOU TTAPAYEL
TO KAWWOLHO HECA OTNV 0TI
ZOpdwva pe tv KAipaka pH rtote 1o tpododotikod vepod xapaktnpiletal oudétepo?
a. OtavpH=7
b. OtavpH>7
c. ©Ortav pH<7
d. OtavpH=5
Moto To 8LaitePo XAPAKTNPLOTIKO TG KATAOKEVNG TNG ATHOYEVVATPLOG sulzer?
a.  Outpeig umepBeppavtrpeg mou SLaBETeL yLa TNV mapaywyn unépBeppou atpol peydiou Babuol
unepBeppavoewg
0 neplotpodIkdg MpoBeppavtrpag aépa otnv Kamvodoyxo tou AéBnta
‘OtL 0AOKANpN N Bepuatvopevn emibdveld tou amoteAeital and £va cuvex cwARva
d. O uYnAdg Babuog anodoorg tou 90%
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OEMA B
T elkovietan oto oxnpa(mAnpng ovopaota, Oxt Asttovpyla)
Na ypaete otL Seiyvete anod toug apt Opoug 1 wg Kot 7 6To GXNHA XPNOLLOTIOLWVTOG TOUG E§NG TEXVLKOUG
opoug: pubpiotikn BaABda tpododotnoewg, Beppootatng, otadun, BaABida e§aywyng, apdpwoelg,
atpoBalapog , tpododotiko vepo



OEMA T
A>KH2ZH

NaUTIKOG ATUOAEBNTAG XPNOLUOTIOLEL KAUGLUO KATWTEPNG Bepuavtikng tkavotntag 41400kj/kg kal
KotavaAwvel ava wpa 400kg metpehalo.Av n Mileon atpomapaywyng tou Aefnta eivat 7 bar, 1o
TPod0boTIKO VEPO Eloep)eTal oTov AePnta e 80 Babuoug keholou,o Babuog amodoong tou Asfnta

gival 0,78 va urtoAoyLoBouv oL EEATULOTLKEC LKOWOTNTEG TOU Aefnta (TpakTikn Kal Oswpntikn)
0dnyteg

. KukAwveTe Mavw ota BEPOTA TNV OWOTN N TLG CWOTEG ATAVTNOELG XWwPLG Suvatotnta Stopbwang n aAkayng g
£TAOYNG 0ag

. Epwtnon xwplg KukAwuevn anavinon dgv AapBavetat urtodn kat Sev Babpoioyettot

. Mo va BaBpoAoynBel pe aplota pia epwtnon Ba npenet va kukAwBouv OAEE oL WOTEG ATIAVTINCELG TTOU TV
ouvodeuouv

. 10 AaBo¢ KuKAwpEVEG anavtnoelg pundevilouv 1o Bspa A

. OEMA A ( 2,5 povadeg) — OEMA B ( 2,5 povadeg) - OEMATT ( 5 povadecg)

. MeyLotog xpovog e€etacewv 75 Aemta



